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1. Пусть х 1 , х2- корни уравнения сх 2 + dх + а=0, тогда nх 1 и nх 2 - корни

уравнения  ах 2 + bх + с=0, где n=2011. Тогда х 1 + х 2 = -
с
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(если знаки a и c совпадают, то b=d, иначе b= - d; оба случая возможны)

2. Автобус, вышедший из пункта А, пройдет 45 км за
60
45 часа. За это

время автобус, вышедший из пункта В в 9:00, пройдет 6080
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 км и

окажется ближе к пункту А, чем автобус, вышедший из пункта А.

Автобус, вышедший из пункта В в 9:15, пройдет ( 4080)
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будет находиться в 5 км от автобуса, вышедшего из пункта А. Поэтому

время, через которое они встретятся, равно
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пассажира есть 3 минуты, чтобы принять решение.
3. Нельзя. Изначально на черных клетках стояло 25  шашек (нечетное

число). После каждого хода количество шашек, стоящих на черных
клетках, будет нечетным (после хода либо две шашки ушли с черных
клеток, либо две шашки пришли на черные клетки, либо одна шашка
пришла, другая ушла;  если снимаем с доски пары шашек, то
количество шашек, стоящих на черных клетках либо не изменяется,
либо изменяется на 2.) Поэтому хотя бы одна шашка останется на
черной клетке, а значит и на доске.

4. Четырехугольник ВКЕМ – параллелограмм, треугольники АКЕ и ЕМС
подобны треугольнику АВС с коэффициентами подобия,  равными
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5. k=2. Потребуется сделать не менее двух пересадок. Из произвольного
города А можно без пересадок добраться не более чем в четыре города,
а с одной пересадкой – не более чем в 4х3=12 городов. Т.е. если
использовать не более одной пересадки, то из любого города  можно
долететь не более чем в 16 других городов, а требуется – в 19.


